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Sándor szerb király lemond.
A szerb trónöröklésnek egyre 

sürgősebben feltoluló kérdésében 
meglepő s a nagyvilágnak várat­
lan fordulat kés? ül. Arról van 
szó, hogy Sándor szerb király nem­
csak trónja örököséül fogadja Kara- 
gyorgyevics Györgyöt, a Pétervárolt 
nevelkedő tizennégxjéves herczeget, 
hanem mindjárt át is adja neki az 
uralkodást : lemond a szerb trónról

A szenzációs fordulatnak meg­
van a maga elég jelentős politikai 
és erkölcsi oka. Draga királyné 
magtalansága s a szerb trón örök­
lésének ezáltal felvetődött kérdése 
kiélesitette a király és a szerb 
uép közötti ellentéteket. Sándor 
király szerencsétlenebb, mint va­
laha ; látja családja elmúlását, 
riasztja őt a szerb fejedelmek bal­
végzete, mely nem engedte meg, 
hogy akármelyik is természetes 
utón váljék meg trónjától. Ha

már családja elhunyt s ő leg­
nagyobb ellenségét, egy Kara­
gy or^yevicset kénytelen trónja 
örököséül fogadni, konpiddá válik 
számára a bársonyos trón s ő 
az uralkodásnak fiatalon kimerült 
vándora, szívesen hagyja oda a 
trónt.

Uj harczok, uj viszályok el­
kerülésére egyetlen biztosíték a 
Sándor király végleges lemondása.

És maga Sándor király is 
hajlandó erre. Kétségtelen jelek 
mutatják, a környezetében általá­
nosan tudják, hogy Sándor király 
hajlandó a trónról lemondani, ha 
számára megfelelő megélhetést biz­
tosítanak.

A trónöröklés kérdésének ilyen 
megoldása dolgában már folynak 
is tárgyalások Oroszország, Ausztria- 
Magyarország és Szerbi között. A 
tárgyalást Sándor király kezde­
ményezésére Oroszország indította 
meg s a dolog már annyira érett,

hogy Sándor király végkielégitésé- 
nek összegéről is szó van már. 
Ezt a végkielégítést Oroszország 
garantálná Sándor király részére s 
az utolsó Obrenovics, a legszeren­
csétlenebb valamennyi között, a 
nyugalmasabb magánélet homá­
lyába vonulna vissza.

Micsoda megrendítő látvány 
ez : egy uralkodó, aki végkielégí­
téssel vonul vissza. Mintha csak 
szegény hivatalnok volna !

Egy nemzet vezére, aki nem 
a nemzet javára hozza meg áldo­
zatát, hanem a maga kisszerű 
exisztenciáját akarja biztosítani. 
Aki félvén a gyiloktól, mely a 
szerb királyok végzete, az össze­
esküvéstől, amely ősét, Milost el­
pusztította, a maga szeszélyéből, 
mely őt tragikus végzetébe, a 
dinasztiát a megsemmisülésbe 
vitte, — elveszti maga alól 
nagy tradíció talaját s válik kö 
zönséges, szánalmas kisemberré

a

Babuska válik.
Irta: Salgó F. Láisló.

A kia babust megverte az ura. Le­
galább Babus ssőke, göndörfürtü fejecské­
jével igy okoekodta ki, míg fejét két tenye­
rébe hajtva, leányosau karcsú teste reme­
gett a felindulástól, szivecskéje ugrált, 
mint egy vergődő madárnak s nagy kék 
szeméből pedig a könnyek árja hullait.

No nem egészen volt igy !...
Tamás Béla ur rossz kedvvel jött 

baza a hivatalból s itthon újabb bosszúság 
várt reá. Bár két óra elmúlott, az ebéd 

mindig nem volt kótzen. Mikor egy 
Ülóra múlva behozták a levest, az kozmás, 
« bus kemény, a tészta meg mindenképin 
«'Ivezhetttlen volt. Tamás ur csapkodta a 
tányért, feldöntötte a poharat s esküdözött, 
‘°gy ő a legszerencsétlenebb ember a vi- 
'“gon.^Mikor aztán ezért, hét havi házasság 
óta először, elfutotta Babus szemét a köny 
" ‘eAelt az asztaltól, Tamás ur a helyett, 
.tőgy meghökkent volna, karjánál vissza­
rántotta, s igy szólott fölindult hangtn:

— Csak maradj itt 1 No persze I Mog- 
akarez mérgezni az ételeddel s még te 
vagy a megbántott I Itt maradsz I Majd én 
megyek el...

I ® megszorítva erősen Babus karját, 
leültette a izékre, maga prgig kalapját vette 

* elrohant. ...

Tehát megverte. Karján még most is 
meglátssik a brutális ember kezenyorta! 
Igen, megverte, hét havi házasság után! 8 
Ö még azt bitte, hogy szereti/.. Szép sze­
mei már vörösek voltak a sírástól, mikor 
Pista öescse belépett.

Két kesébe fogta a Babus szőke fe­
jecskéjét 8 úgy mondotta:

— Babus! Téged valaki bántott...
— Engem P...Dehogy !. ..
— Babus I kibántottP...
Babus szemeiből újra megeredtek a 

könyek,
— Senki., .senki!...
— Babus I Tég< d a férjed hántolt!...
Babus ijedten rázta szőke fejecskéjét:
— Dehogy ..dehogy...
— Babus ne tagadd! Tudom.
Az asszonyka átfogta P.sta nyakát:
— Esküdj meg, hogy nem mondod el 

senkinek I. ..
— Esküdjem P Dehogy is esküszöm. 

Téged hárított, biztosan meg io vert. .. Igen, 
no is tagadd, megvert.. .s én még esküdjem. 
...Megyek azonnal a papához... Az a bru­
tális fráter 1.. .De csak várjon. ..

V- tte a kalapját és eszeveszetten 
rohant le a lépcsőn

Ki tudja, hogy adta elő a dolgot, de 
alig negyedóra múlva már ott volt Ba­
buska papája!

— Hallottam, hogy megvert a fér­

jed. No is tagadd ! Az a brutális ember!. .. 
Hat jól van Ha megvett, vége minden­
nek!, 0 nem az en von, te nem vegy u 
felesége. Haza jös.-z... Rögtöni Megindít­
juk a válópert. ..

Babus tágra nyitott szemmel nézett 
az öreg urra:

— A válópört P. ..
— Természetesen ! Csak nőm hiszed, 

h°ey egy pillanatig is hagylak enntl a ra- 
biátus embernél...

Majd lágyan megsimogatta Babuska 
könny telt nedves arczocskájat

— Szegény kis madaram ! Ki tudja, 
mennyit szenvedtél ettől a vad frátertől hét 
hónap óta...

Babus, ki eddig szótlanul hallgatta az 
apát, ijedten ugrott talpra.

— Nem nem 1 Azt nem akarom ! Hi 
azon... hiszen nem is bántott. . . csak egy 
piciit. ..

Az öreg ur csillapitgafta :
— Crak bizd rám a dolgot Te gye­

rek fejjel nem tudod felfogni ezt. Sok <su- 
nya dolgot fállottam Tamástól, de nem 
hittem el. Most már látom, hogy igaz.

Babus kétségbeesetten busódéit bátra:
— Nem, nem I Eu nem akarom I Én 

nem akarok elválni, én szeretem!...
Az öreg ur szépen leültette maga 

melló a leányát, odavonta magához annak 
szőke fürtü fejecskéjét s úgy mesélt neki
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amilyen millió szenved a világon. 
A trónon ülő önzés szám kivetésé­
vel talán tij, egészségesebb fej­
lődéit jut osztályrészül ennek a 
szerencsétlen országnak is.

OKS2AV0I ÜLÉS.
A képvisolőház - láso. -

ta ülés elvijén Neményi Ambrus be­
terjesztette a pénzügyi bizottságnaL az 
1902 évi állami köJtsögvotósröJ szóló jelen- 
tésót. Ezután folytattak ez ujonczjuta- 
lékiól szóló javaslat részletes tárgya 
lását.

Az első szónok
Vichhr Győző volt, ki a hon:édvlini 

miniszternek azzal a kijelentésével foglal­
kozik, hogy mit törődünk mi Ausztriával 
és annak alkotmányával. Idézi Széli Kál­
mán miniszterelnöknek íz osztrák alkot- 
iné y 14 szakaszára vonatkozó kijelentéseit, 
molyok homlokegyenest ellenkeznek a hon 
védi Imi miniszter nyilatkozataival. A hon­
védelmi miniszter azt mondja, hogy itt e 
vi-a im-iidö és czéltalan. Igaza van, de 
ennek a miniszter az oka, mert katonai 
kérdésekben nem ismer közjogot és fsak a 
katonai szempontokat ismeri. A magyar 
közjogi kérdéseket rr,ind'’nütt negligálja. 
Szóló izutsn áttér a honvédelmi miniszter- 
nck a aaj-óról mondok kritikájára. Miért 
nem (záfolja meg nyíltan és öszictén a 
minister az illető lapnak a horvátországi 
honvédkeriilvf ellen hangoztatott vádjait? 
Mikor nagy közjogi kérdésekről és borvát 
ezre-dek intrikáiról van szó, akkor a hon­
védelmi miniszter o sajtéról, mint irka- 
firkáról beszél. Jvát,szik, hogy nincs érzéke 
n nemzeti eszmék iránt.

Pichler ezután általánosságban kezd I 
a javaslatról beszélni, mire az elnök figyel 
meztoti, Logy meat részletes tárgyalás vau, ’ 
mire n szónok beszédét hirtelen ntrgíza- j 
kitja, kije lenti, begy a javaslat első sza­
kaszát nem fogadja el.

Pichler
vissza-
hirlapi

Műm ich Aurél előadó visazautsuétjtt 
! Píclilernok a személyére tolt megjegyzést, 
: mire Tóth János és Madarász József fejez.
! lék ki még egyszer a Kossuth párt ti!lakó tt- 
: sic a javaslattal szemben.

Báró Fejcrv írt Géza szerint itt hvs -. 
87.18 beszédekre nincs szükség. Az ellenző.;: 

i ép úgy meg van győződve a javaslat szűk- 
i eégoaségéről, mint a többség. Az 5 feladata 

nem az, hogy közjogi kérdésekkel foglalkoz- 
. zők. A Budapesti Hírlap általános vádjára 

ttom cáfolhatott részletekben, mint azt 
Piobler képviselő kívánja. (Derültség.)

Rákosi Viktor: Indítson sajtópert!
Fejérváry miniszter: No már nekem 

beszélhet a sajtó, amit akar, én ezt nem 
teszem. (Nagy zaj.)

Rakavszky István: Jól teszi.
Fejérváry miniszter : Ami a 

képviselő által valami zabszállitási 
élésekre vonatkozólag felemlített 
közleményt illeti, itt egyszerű zsurnalisz­
tikái rovolverozésrŐl van szó. Áz illető 
szállítóhoz ugyanis egy újságíró jött, aki 
azt mondta neki, hogy ha nem ad 100 
irtot, kiadja a kérdéses közleményt. A 
szállító ez újságírót kidobta, a czikk meg 
jelent ós most az ügr bűnügyi eljárás alatt 
van. (Helyeslés jobb; ól.)

A ház ezután a javaslatot részletben 
is elfogadta, miro áttértek ez 1902. éri 
ujcnczmcgajánlásról szóló javaslat tárgya­
lására, melynél ismét

Fühler Győző támadta erősen Fojér- 
váry minisztert,

Münnich Aurél előadó ismerteti és 
elfogadásra ajánlja a javaslatot.

Pichler Győző: A miniszter az előbb 
azt mondta, hogy ő nem azért van itt, hogy 
közjogi dolgokkal foglalkozzék, hanem hogy 
katonai ügyeket intézten el. Nem első eset, 
hogy a miniszter ur, mint magyar miniszter 
ilyen nyilatkozatot tesz. A javaslatot nem 
szavazza meg.

Mindig tiltakoztunk a hadsereg közös­
sége ellen. Állami jövedelmünket mire hasz­
náljuk P Mindent megemészt a nagyhatalmi 
moloch. De hol van az a nagyhatalmi ál­
lás? Az utolsó tiz év «litt sehol se láttuk 
nyomát. Nem ia azért kell a közös badse- 
reg, hanem a dynasztia testőrségeül. Ez a 
hadsereg ránk teljesen idegen. Megbénítja

nemzeti érzelmeinkéi, U# elpusztítani nvlll 
tudja.

ti;ól ezután a becsül- tbirúxági kai a mi 
hünUMíörvény röl. A miniszter nr, mint szol­
gálaton kiviili állapotban, nem áll a katoná­
sig fegyelme alatt?

Fejérváry: Nem.
Pichler: Nem? Hisz c ak nemrég v 

iábornngyot, tehát kollegáját, még P#Ú!g 
nyugdíjasokat, aki a nyug. tisztek gyűlésén 
elnökölt, hogy családjuk óidekében nyug­
dijuk fölemoltessók, a becsületbiró. ág meg­
fosztotta rangjától s csak a császára ég 
királya adla neki vissza a rangját, mórt 
híven szolgálta, ép úgy, mint a miniszter 
ur Táborszernagy ur, miniszter ur, vigyáz­
zon .arra, hogy mit beszél itt, mert Önt in 
előkaphatja, a borsiiletbiróság.

Fejérváry: Vájjon?... (Élénk du, 
rültséí?,)

Pichler: A katonai büntetőtörvény 
példátlan gyarlóságát és igazságtalanságát 
legjobban bizonyirja Mattasicb-Keglevich gi. 
főhadnagy esető. A javaslatot nem fogad’:'a 
el. (Tips.)

Szünet.
Szünet után:
Ncs-i Pál ennek a badsereguek egy 

ujonezot sem szavaz meg, melynek tiszt •- 
kara, annak legnagyobb része nemzeti kul­
túránk ellensége (Tetszés), a mely a régi 
aaái-zári abszolutisztikus szellemet át akarja 

i vinni a mai hadseregre. (Tetszés) A ma­
gyar ifjúságnak ki kell vetkőznie nemzeti 

1 voltából. A ki keresztülment e hazafias fáj­
dalmak skáláján, mint ű is, bz tudja meg­
érteni ezt, de a miniszter ur nőm. (Zajon 
tetszés a szélsőbalon.) Bizonyítja, hogy a 
póttartalékosok fegyver alá fogása által a 
nemzet összes erejét kiszolgáltatták a had- 
seregnek. (Úgy van/) A büntetőtSrvóny- 
köoyv reformját 33 év óta Ígérik.

Pichler: Ugyan ólnek-o még az elv- 
i r.dók?

Nessi Pál: Az önkéntesek 2-ik éve 
statisztika szerint — fölösleges. Nincs 

haszna, síig néhány százalékkal több teszi 
le a megalkottak közül a tiszti vizsgát, Ez 
a 2-ik év tehát hiába vonja el a polgári 
élettől ifjainkat.

Szomorú statisztika az áthelyezések 
statisztikája is. Tavaly a honvédséghez 3(1

ebeteket a házas élettől a melyek e.bból 
indultuk ki, hogy a férj megverte a fele 
*égét s ez esetek vége mind rossz volt... 
Ma még egy kicnit "moglegyinti: hét hó 
után; hat bét múlva mi lesz?... Nem sze­
reti ; ha egy k'esit szeretné, dehogy tenne 
ilyet ! Lám, őt otthon soh’se ütötték, Az 
ilyennek jó, nieiiiiól olébb mcgiürténni. Még 
ugyis egész gyetek, A issza megy a gyer- 
mekezobába, folytatja ott, a hol hét hó 
előtt abbanbagyta.. . Azzal az emberrel 
majd elbánnak!

8 v<tg° ' * lőtt, hogy babus köpö­
nyeget kerített a nyakába, lezárták a la­
kást, a kulcsot lend:ák a házmi sierhoz a 
vU'Szafolytolt könnyokkila szemében meg­
indult apjával hazafelé, hogy folytassa ott 
az életet, n hol hét hó élőit abbanhagyta,

11.
Babuska megint ott tanyázott a kék- 

plüssel bevont bútorai között, a leány-szo- 
fiacskában ; úgy maradt az érintetlenül, mint 
a hogy hót hó előtt itt hagyta. Apja.öcscse 
azon iparkodott, hegy elfeledt'sse vele az 
elmúlt bét hónapot, kézimunkákat hordtak 
fel halomszámra s szidták a férjét.

A válóeör soká húzódon. Az ügyvéd 
is élni akart rajta, meg különben is, már ! 
termeszetné* 1 fogva soká tart az ilyes pör-

u- os vádiratok szerkesztése, kibékitési i 
kísérletek.

Mikor először álltak szemben a biró 
elolt Babus meg a férje, Babus lányosán 
lesütötte szemét, mig kezecskéi izgatottan 
babráltak selyem napernyőjével.

Tamás Béla ur egész száraz hangon 
mondotta a biró kérdésére:

— Szivem, házam az övó! Szivembe 
örökre bo van zárva, házam aitaja mindíe 
nyitva előtte... K

Babuska egyáltalán nőm viselkedett 
hősiesen a tárgyalásokon Mindig annyira 
megvolt hatva, hogy majdnem sírva fakadt 

Otthon, leánykori kis szobácskájábán 
csak nem tudta kitörölni emlékeiből a hét 
hónapot.
í í^i különben most már gyorsan
közeledett a befejezéshez. Babuska apja 
tőle telboioleg siettette a dolgot

1 °sak e«'8” fi, legyenek választva, 
gondolta, majd máskép megy minden. Addig 
mar mm vezeti a társaságba, de maid ! 
azután! Húz fietal szép, elég pénze van 
nem ; nem kell búsulni, külömb férjit kap 
mint. a mostani volt. J |
Béin (Lní H° vem ,VÍ,lt in7óre Tamás 

e Jl.a u megtetszett, eh!
ÍZ r í Vein' Fli’ h0?y szeressék rgy 1 
r dolgot. ! Dem08t m°jd ^operálják

III.
... .^1/1 k* v°lt tűzve a végső terminus a 

válóporben, mikor egy napon ?Babus minden

-------------- ---L-ILi,“".'

szó beszéd n óik ül nyakába kerítette a kö­
penyét, kezébe vette a k e selyem napor- 

i nj,fyét s szapora léptekkel ment el ha­
zulról,

tamás Béla ur épen az esti újságot 
olvasta, mikor belépett az ajtón Babuska. 

j lduiüs Béla ur bámult rá egy dara­
big, azután karjaiba kapta, a hol jó uegyed- 
ovár tartott, mig Babuska kisírta magát.

Ugye, ite maradsz édes? — kórdó 
suttogó hangon Tamás, mig szeretettel ölelte 
magához Babuskát.

Mindig. . .Mindig, — turbékolta tíz 
boldogan. . .

IV.
Az öreg ur elővette Babust:

•I , 'ty®4, tenni! .. .Hogy tehettél
ily et I Mogvovt a te visszajösz hozzá I Az 
•té et előtt három nappali.. .De mit szól a 
viflg!?. . .Hát legalább meg tudod roagya- 
i-zni ezt a dolgot? Van valami érved, van 
valami okszerű, magyarázatod P Tudod meg- 
felelően indokolni?
. .. ?a4,uskf lesütötte nagy, kék szemeit, 
Ujjacskáival köténye szélét huvegatta s úgy 
felelt lassú hangon:

~ Igen.. .tudom...
: I l~ ^át hadd halljuk az érvet, sz 
indokot, a magyarázatot.

Babuska alig hallható hangon suttogta :
— Szeretem. . .
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áthelyezés történt a legújabb statisztika 
ßzermt 52 és pedig ami még szomorúbb • 
sok törzstiszt

A görög bicr-ge szerint Minős király­
ik egy viszonyából származott egy szörny •
» Minotaurus, mely ifjakat kórt áldozatul’, 
ilyen szörny a közös hadsereg, mely a mi 
ltjainkat szedi áldozatul. (Éljenzés, tetszés.) 
Nem fogadja el a jsva latot, hanem hat 
javaslatot ad be, hogy a miniszter uíasit- 
tassók, terjessszen be statisztikát aa ön- 
gyilkosságokról s azok okairól s ideiéről 
(Élénk tetszés éljenzés és taps. A szónokot 
sokan udvozlik.)

, -Batofty Lajos: Madarász József szemre- !
hányást tett hogy a függetlenségi párt ré- 
szérő1 csak kot szónok beszélt. Nem csoda.
\ olt idő, mikor Kossuth beszédére a nem- ‘ 
zetgyülés cgyhangululag mondta : Megad ■ j 
jak! De ma, mikor a miniszter ut kezében ! 
kardjavai bona fide — vagdossa le a 
a magyar közjog virágait, kínok volna j 
kedve még csak fel is szólalni P (Tetszés )
A miniszter ur érzéketlensége közjogunk ! 
iránt az o szerencséje s a tói szerencsét- ! 
lenséguok. (Zajos tetszés.) És a többség az 1 
ö közjog- és alkotmányellenes kijelentéseit 
tapssal honorálja. Miért szólaljunk hát föl P 
Hogy ilyen jelenetekre adjunk még több 
-lkaimat P (Nagy tetszés.) 5

hogy Ördög Tóth Pállal, aki két éve sza- 
! b.adu!‘ kl IHavaró!, ahol rablógyilkosságért 
i m,cnot ev’S ült és Tilalmas Vonnak Matyi- 

val megakarták ölni és kiakariák rabolni 
a Lowmger családot Revolverrel, késsel 
dolgoztak es a rablás sikerül nekik, í-a 
Lowinger, akit fejbelőttek, valahogyan ki 
nem szabadul os vérző sebével a kaszinó- 
hoz nem fut segítségért. Mire hazaért, ősz- 
szerogyott ő is. E vallomás alapján Mavgii- 
leaa csendorórraester este hét órára elfog a 
a másik két gonosztevőt is. Erők is beval­
lottak mmäent és elmondták azt is hogy 
a holnapr nagykátai vásáron is rabolni 
akartak - Löwmgor anyósát, Braun Mi- 
eanét akmek testén bét szúrt seb van, 
kiszállították Budapcs re. A mentők a ke- 
i6h Pályaudvaron várták a rettenetesen 
oeszsszurkáit asszonyt s miután uj kötések­
kel látták el, Eecsey tanár sebészeti klini­
kájára szállították.

, , Madarász József kijelenti, hogy nőm
saart szemrehányást tenni, mire F* jérváry 
H za az ellenzők folytonos derültsége közön 
válaszolt.

A javaslatot letárgyalták,
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Vőlegénye nténnhalMba Hajdú- 
Hoszovmónyben a múlt héten egy fiatal 
viruló szépségű leány, Monori Róza, Mouori 
labor iparos leánya öngyilkosságot köve­

teit el, mórt vőlegényének halálhírét vette 
A fiatal leány jegyben járt s vőlegénye, 
°8y Síabo^ Kálmán novtt fiatal ember kissé 
mulatós ifjú volt Menyasszonya megigér- 
jctte vele, hogy nem iszik, de mégis meg- 
or ént, hogy a vőlegény egy lakodalomban 

többet ivott a kelleténél. Másnap félt, hogy 
tfdlemotlensége lesz, a gyógyez rtárba ment 

* ™órg9t kért. Természetes, begy nem ad­
jak neki, e helyett azonban más orvosságot 
topott, melytől azonban semmi baja sem 

Közben valaki elkövette azt a rossz 
relét, fairül vitte menyasszonyának, hogy 

megmórgezte magát, A fiatal leányra olyan
#1 ft), p na pl vnU o u:- i____ _ i #. . *. . .

. magút.-----  -----
utigitsége, som a szülők Önfeláldozó ápolása, 
a menyasszony, ki ezután szüreteit volna 
'■ ni hoiszas szenvedés után meghűlt. Te-
metóse nagy részvét mellett szombaton 
volt.

. Legyilkolt Otfftlásl. Nngykátán - 
"tint onnan Írják — tegnap délután öt és 
j.hí óra közölt rémes rablógyilkosság tör- 
j1!“; • ur* kaszinó néhány tagja segély- kiáltást hallott s véres fejjel látta ki 
p '"winger Lipót kereskedőt és bérlőt 
láffít L*ar Löwingor udvarán termettek a 
H L • üogy a kukoricza góró mögött egy 

ti,rL ,'’öltözködik. Hosizas dulakodás után 
•""ozibalták s a csendőrsógre vitték. A la- 
f.'izuM az..áSy°D vórtócsában, huldokolva 

1 7, Lowinger fiatal feleségét. Ugyanott 
"sett össze patakzó fejsebével Lowinger, 
'in.ok segitségkiáltását először hallották, ». 
onyhában pedig egy székre roskadva, jaj 

7° *, ‘^satosan összeszurkált anyósa és a 
vseltidleány, akit két bolyon szúrtak meg 
nrz ^ csázony rövid kínlódás

n ™®ghalt. Azalatt a csendőrségon Kár- 
1 n Matyi nagykátai legény, elmondta.

A exeliemidéztf.
—- Saját tudósitónktól. —

Rejtélyes eset foglalkoztatja a köveedi 
osendorcóget Kosóczki József kőtelki lakos 
csizmatiiamestcr — igy Írják nekünk ~ 
megunván a csekély jövedelmet bajtó mes­
terségét, felcsapott szellemidézőnek. Kosóczki 
egy szétszedhető asz'alkával elindult ván­
dorúira A mint egyik vagy másik községbe 
érkezett, a korcsmában felállította az aszta­
lát s annak a kopogásával idézte a szelle­
meket e ezektől kért az érdeklődő feletti 
jövőjére nézve tájékoztatást. A múlt Lóiért 
Kövesd re érkezett a szellemidéző s este 
már nagyközönség jelenlétében produkálta 
„művészetét“.
„ Másnap Vibók Ágnes egy vagyonos, 
nai.al özvegyasszony hívta magához a „mű­
vészt“. A menyecske, kinek a férje a nyá- 
ron halt el, ^pxerelmcg volt egy legénybe s 
elhalt f-rjétol akart tanácsot kérni jövendő 
házaseletére nezve. A bűvész a kis asztal­
lal megidézte az elhalt férj szellemét a ki 
jelöltette, hogy csak akkor lesz boldog, ha 
1000 forinttal megváltja elhalt férje 
bűneit.

Ezután Kosóczki elmondta az asszony- , 
nak, hogy éjfélkor tegye az asztalra a i 
pénzt, ő pedig mesjen egy másik szobába ! 
s ott imádkozzon, mig a szellem ott járt, : 
de ki ne merjen nézni, mert ha a szellem 
észreveszi, hogy lesnek rá, akkor nagy 
bajba kerülhet a leakelődő; Kosóczki pedig 
magára vállalta, hogy majd ő bevárja a 
szellemet és beszólni fog vele.

Harmadnapra már megvolt a váltási 
összeg ft a szollcmídóző várfa az éjféli órát, 
a mikor \ ibók Ágnes férje szellemének 

i meg kell érkezni. Az asszony ez idő alatt i 
a másik szobában buzgón imádkozott. — ! 

j Végre a kíváncsiság erőt vett rajta, kiment j 
a szobából s lopva betekintett annak a 1 
r-zobanak az ab. a kán, hol a szellemnek kel­
lete volna megjelenni. Nagy meglepetésére 
vette észre, bogy a szoilemidóző a szekré­
nyeket üritgeti ki s az értékesebb tárgya 
kát csomagolja össze.

Az asszony őzt már nem tudta végig 
nézni, benyitott a szobába Kosóczki okkor 
akart menekülni a pénzzel cs az összepa­
kolt batyuval, a menyecske azonban útját 
állta, mire Kosóczki egy konyhakéssel 
mellbe döfte az asszonyt s azután a pénz 
zel és batyuval elmenekült. A sérülés nem 
életveszélyes s a csendőrsóg másnap már 
elfogta a szellemidézőt, akire nem kevesebb 
mint 15 rablás! eset derült ki eddig, de 
valószínű, hogy még az a szám szap> 
rod ni fog.

SelnM’íblsotteágl ülóe.
—- Saját tudósítónktól. —

Debrececn, január 21.

Debt'eczen város aziuházbizottsága 
tegnap délután ütést tartott. Érdekes és 
hosszan tartó vita folyt le ezen ülésen 
a fele-1, hogy a Dabreozenkez tartozó 
nyári állomásokon ez idén kinek lesz 
jog-í. játszani: Komjátiiynak-é, av gy 
Makó Lajosnak.

A bizottsági ülésen Komi ,v 
Árthur elnökön kívül jelen voltak: 0 h 
Károly, Boczkó Sámuel, Nemes Káli n, 

I Lengyel Imre, Komlóssy Dezső, Aczé. ._r., 
Szentkirályi Tivadar, dr. Gulyás István,’ 
Komjáthy János és Szabó Kálmán 
jegyző, a kik mindannyian részt vettek 
a vitában, mig végre se j dobra, se bah- 
nem döntöttek, hanem egy barátságé 
kiegyezési tárgyalásban állapodtak meg

Az ülés lefolyásáról az alábbiak­
ban s/átnol he tudósítónk:

Műsor és a ssubvenosíó.
Kevéssel délután három óra után nyi­

totta meg Komlóssy Arthur főjegyző, elnök 
az ülést. Oláh Károly tanácsnok színházi 
felügyelő bemutatja a színház rgy hónap 
müeortorvozetét, amelyet a bizottság tag 
jni tudomásul vetlek. Ugyancsak Oláh Ké 
roly terjeszti elő Komjáthynok ama kével 
inét, amelylyel a szubvenczióból négy ozo 
forint kiutalását kéri. A szinház'oizotteág 
egyhangúlag hozott határozattal javasolja n 

I tanácsnak, hogy a ezubvanezióból Komjáthy 
által kért négyezer forintot utalványozza ki.

Vita & nyári állom sok felett.
Most került sor a nehéz dióra Arra. 

i bfgy a következő nyáron kinek van joga 
I Nyíregyházán és Máramarosszigeten ját- 
i szani: Komjáthynak é, aki már ekkor nem 
I igazgatója a debreczeni színháznak, avagy 
! Makó Lajosnak aki még akkor ténvlce-r^en 
j nem az

a bizottsági ülésen felolvadnak egy 
csomó iratot. Egyik ezek közül az az 

I egyezmény rmelyet Debreczen, Nyirogyháaa 
és Máramarosszigottel kötött a debreczeni 
szir-ketiiletre nézve. Ez a* egvezmény egé«v 
világosán azt mondja, hotry az egyezmény 
a három város között 1901. május 10-én 
kezdődik, attól kezdődői eg négy évig tart. 

j amely idő altit Nyíregyháza és M.-Seine!
I szinköre a nyári idények alatt csak Webre- 
I ceen város di al megválasztott szi-dgazgató 

«ab adható ki. Igen, do egy másik Írásból 
pedig az tűnik ki, hogy a sziriügy érdeké­
ben, az ország összes színházainak pályázati 
időiét annak lejáratát os kezdeté’ ossz - 
hangzásba kell hozni és hogy c-z elérhető s 
több színházzá! egyi iejülog rendezhető lo- 
gjen, Debreczen város tanácsa 1902. októ 
bor elsejére tűzte ki ezt az időt, sőt Miké 
Lajossal is ettől a naptól kötötte ni cg n 
szerződést Ebből aztán az tűnik ki, hogv 
a városokkal kötött egyezmény szerint Kom- 
jasby János 1902. május 10 töl kezdődőiét) 
már nem debreezni színig tzjató; a várossal 
Makó Lajos által kö'öit szerződés szőri'-; 
pedig Mo.kó Lajos október 1 óig m-;g nem 
debreozeni szinigazgaté.

Most hogy Makó Lajos a dobTCzon-- 
nyíregyház—szigeti egyezmény aLpján n 
nyáron Nyíregyházát és Szigetet olokarja 
foglalni, Sziget azt mondja, hogy 6 a nyá­
ron is Komjáthy Jánosnak adja ki a izin-
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házat, mivel n debroczeni tanácsi batárojat 
is cs-k 1902. ok'óber 1 - tői tekinti Makó 
Lajost Rzinigazgaiónak. Mármaros Suget- 
nok ez nz cl'oiitótes á 11á.epot>tja e az erről 
szóló átirat provokált» a tegnapi z-zinház­
bizottsági ülés megtartását.

Volt ia érd íkea és OosFzantartó vita 
Oláh Károly pztnbázi felügyelő azt fejte- 
goito, hogy az egyezoreny szeriot igaz 
ugyan, hogy 1902. május 16-től Komjáthy 
ilmos már ein dobreczeni szioigozg .tó és 
Makó 1902. októb ír l-ig nem az, öo mivel 
• egyezmény világosan azt mondja, Egy 
a nevezett városok csak Delire.zen által 
tneqr.áfaxBtott sziniga*gaión>,k adhatják ki a 
színházat, Makó Lajos pedig, ha ténylege­
sen még nem kezdte meg Debreczenbeu 
működését, do már megválasztott igazgató, 
a működési jog tehát a méltányosság és 
az egyezmény kikötései alapján * is Maló
Lajust ilieii meg.

K mjáthg János, aki a bizotts-íei ülé­
sen szinten jelen volt, szólásra eroelked-tt. 
Hivatkozott arra, hogy hét telet töltőt! 
Debrecz nben g a mél ányosság is azt pro­
vokálja, hogy a Debrecz°nhez tartozó á lo- 
másukon is bar nyarat tölt ön el Mikor 5 
Dehrecz-nbe jött," az októbert megelőző - 
nyári lió »apókat nem a debreereni 6 lomá- 
soken, hanem a Dunántúl töltötte A hat 
ov úgy nyer kiegészítést, ha a hatodik év 
nyarát a debreezeni állouiá,oknik legalább 
.tz egyikén, a hozzá még n gaszkudó Sz ge- j 
ton töltse. 6 I

I ro et kontra másfél óráig tartott a 
VI atkoz:»«, de megállapodásra jutói nem 
Mhittik Xdlö ös a helyzet. Elismerték a 
Komjáthy, másrészről » Makó jogát is 
Jogilag is vitatták « úgy járt az ügy, hogy 
a kedrez« vélemény hol a Komjáthy, hol a 
o.okó iavara cselt.

\ ngre azián előbb Komlóssy Dezső 
'tiajd az elnöklő Komlóssy Arthur őzt az 
!”'. 1 '“f1" tették, hogy mivel a kérdés csak 
kölcsönös megállapodás alapján dönthető el, 
hivassanak közös értekezletre a jelenlegi és 
leendő szmigazgatók, a színészet országos 
fel ügye dj0 cs a kerülethez tartozó városok 
képviselői 8 kölcsönös méltányos megálla 
podássbl intézzék el a kérdést. 6

Aomj'thy János tziniga'gafó magi is
ezt tanoha cmJravezetőn.k és a szinház
bizottság is ilyen értelemben hozta mcir 
határozatát. 8

Constantin abbé.
Újházi Edo vendégjátéka. —

A. „O bérlőt parfdmös közönsége 
uezte végig a tegnap esti előadást és lel- 
kosodvo tapsolt a mesternek, aki az abbé 
szerepében ugyancsak bebizonyította ebbéli 
mivoltát. Az aprólékos megfigyelések egész
TTlA Urta olébünk a jóI'1 kü, egyenes 
abbó személy esi ifije és ami jtll-m/S vonást 
ogy f'-liiei pl bános személyén csak fellelhet 
* U!tl*° 8zen‘> újházi a maga természetes- 
aégéuen, a maga m gtieatult jellemző ero- 
.tevei mind érvényre juttatta. A maga egé­
rében pedig ncgy müvóuzi erővel megját-

1 H 'lk““8 vo!t u* IJ|há*> egyszerű falusi 
abbéja. Az a jóságos, mrgvéstilt — legke- 
vvshé sern „rép, do lebilincselő - papi áb.

zi.t ti -podzott hí; emberek szivébe és 
■m mindnyájan lelkesen ünnepeltük a mes- 
leit, meg az alakját egyaránt.

Kar, hogy az előadás olyan döczögős, 
hiányos, pongyola volt. Hu ez nem Így 
éri , a tegnapi est fele;, . etetlen estéiévé 
' u a "U-1 borlet intelligens közönségének 
így fizun ban sok hiba esett. Színészeink

előrántott előadásra fizikai lehetetlenség 
csak aonyira-cmennyire ia elkészülni. A 
gördülékenységot csak a függöny simboli- 
zálta, a szorepludást pedig a mesteren kivül 
kéc-három szinésznő markiruzta. Nem lehet 
megfelebbazni természetesen, mert hisz két 
nap alatt — mint fentebb is említettük — 
nem lehet elkészülni egy darabbal. & mi 
önhibánkon kivül esik, azt szeretjük a sors­
nak betudni, az meg türelmesen tartja a 

» hátát. Ez esetben pedig csakis fátumi őnagy- 
eágát lehetne eldöngetni.

Komjáth’/nc a Scoítné szerepében, 
továbbá SiCibó ír aa mint Betty, kifogásta­
lan játékot produkáltak. Szabó kssaszony 
szívhez szóló, bájos bunghordozáaa, művészi 
játéka nem tévesztette el a hatást. Méltó 
partnere volt a mesternek és — ezzel 
it: gyet, do igizat mondtunk. Komjáthvné i 
n--m kevésbé elragadó volt mindenképen. 
Toiletfjei elkápráztatták a színház bájos 
hölgyeit és mikor a második felvonásban 
estélyi ruhájában belépett, csodálkozó moraj 
hangzott mindenfelől, amerre lány vagy 
asszony ült. Komjáthy kitűnő Jean volt. 
Jelesek voltak még Seathmáry és 2TmIrén 
kis szerepeikben. (Se~i.)

Ä színházi előadások kez­
dete. Életrevaló g minden tekintetben 
figyelmet érdemlő indítvány foglalkoz­
tatta a szinbázbizottságot tegnap dél­
utáni ülése végén. Áz indítvány abban 
kulminál, hogy az eddigi rendszer meg­
változtatásával a színházi előadások ne 
este hét órakor, hanem félnyolezkor 
kezdődjenek. A bizottság elég fontos 
nak tartotta a kérdést arra, hogy a 
legközelebbi . ütésre határozathozatal 
ezé íjából kitűzze. Ahogy a viszonyokat 
és a közönség hangulatát ismerjük — 
ß hisszük, hogy jól ismerjük — általá­
nos elismeréssel találkoznék, ha a bi­
zottság az indítvány értelmében hatá­
rozna. Az előadások hét órai k erdete 
ellen már több Ízben halottunk pana­
szokat. A színházba járó közönség nagy 
része este hat óláig hivatalban van 
Attól pedig hát óráig alig van annyi 
ideje, hogy a hivatalból haza, onnan 
pedig a • színházba menjen s az a kö 
rülaiény sokakat tesz" gondolkozóvá, 
míg rábírják magukat egy-: gy előadás 
meghallgatására. Ha félnyolczkor kez­
dődnének az előadások, legtöbben még 
«z estebédjüket ia ellökhetnék. Már 
p'<dig a jóllakott ember rendesen hálá 
Mbb publikum is. Szót és figyelmet í
wi«?‘ i°?it',áu^ VVgrehujtáaa ! 
^rekt1 eSZ “ kö''8"alSSre 3 hiszuo« » !

‘"vrs*o nem tehettek róis. Ilyen két napra

Gaeparone A zenekedvelő közön- 
Kt'gnok élvezetes estére nyújt kilátást n 
?"°”b<lt. esti előadás, amikor Gasparoae 
üerfil színre. Klasszikus szép zenéje, regé- 
nyes 1,bitója vonzóvá teszik a« operJét. 
N Kez fárasztó énekszámai miatt csak nagy

SzSiZtirt0Prit.Kon!,ÓSSJ Emma- Ktivicikv Etel,
jiTtk. É'‘”l'5,i' 8,iM,r »u. "*h

* A jog- és pénzügyi bhottwág
ülése. Debreezon vá oa jog- éa pénzügyi 
bizottsága ma, kedden délután 3 órakor 
Vcoeey Imre tb. főjegyző elnöklete alatt 
a városháza nagy tanácstermében a követ- 
kezű tárgysorozattal tart ülést : 1. Márton- 
falvai ev. ref. egyház kérelme iskolája 
építésére tégla és faanyag adása iránt 
2. Zádor Lajos és társainak kérvénye a 
várostól bérelt, városháza alatti bolthelyi, 
»égek bérletének meghosszabbítása iránt. 
8. A város területén fogyasztott bor- és 
égetett szeszes italok után fizetendő adó­
pótlókra vonatkozó szabályrendelet szeméi)- 
határozmányioak módosítását ozólzó javas­
lat. 4. Huber Frigyesnek honosításával 
kapcsolatos községi kötelékbe felvételi 
kérvénye, ö A házipénztár és számvevőség 
müködeeere felügyelő bizottságnak 1902. 
évre megalakítása végett teendő ajánlifs, 
illetve javaslet. 6. Egyéb, netán sürgős 
ügyek.

* Debreozen város felügyelő 
bizottsága A város szervezeti sza­
bályzata úgy rendelkezik, hogy a házi­
pénztár és a számvevőség működésére 
felügyelő hármas tagú bizottságot min­
den évben újra és újra s mindenkor a 
jog és pénzügyi bizottság véleményé­
nek meghallgatásával kell megválasz- 
ttuii. A város jog- és pénzügyi bizott­
sága ma délután hozza javaslatba, hogy 
kiket Űrt méltóknak e nagybizalotmiöl 
felruházott tisztségre. Eddig Komlóssy 
Dezső, Kernhoffer Jóisef éa dr. Ssántó 
Sámuel végezték nemcsak nagy szor­
galommal, de határtalan lelkiismeretes­
séggel is a felügyelő bizottság tisztsé­
gét. A jog- és pénzügyi bizottság, de 
a közgyűlés is mindég elismeréssel tidó- 
zott nekik s bizonyára most is egy­
hangú lelkesedéssel kiáltja ki őket a 
nagyíontoaságu tisztségre.

1 Kóih&xbicottaági ülés Debre- 
; C7'en várofl kórházbizottsága csütörtökön 

délután négy őrekor a városháza nagy- 
tanácetevmében Körner Adolf tanácsnok 
elnöklete mellett ülést tart.

* Pel ontott pénseelevelek Bgy
ur Elkendőzve rohan a kávéházba.

Hallatlan, rettenetes 1
— Micsoda? kérdik tőle.

Képzeljétek 1 a meggyilkolt pénze» 
lovélhordo miatt felbontják az Részéi Kolosi- 
varról jövő leveleket.

Általános elképedés.

,, ™.^°. mondják, ez is csak nálunk
leCt?b9 ’k m0g' Azt6" ki bontja fel n ,ev#"

Ki ? Hát akinek czímezve van-

e Jóváhagyott közgyűlési hatft-
vosat- Debreozon város törvényhatósági 
bizottsága lugtitóbbi közgyűlésén a nőegyle1 
vezetése ulatt álló ezövőtnnfolyani czéljairs 
fUO koronát és fsadomáiiyl; szavazott meg.
A közgyűlés eme határozatát a belflgym'- 
meitor tegnap a városhoz küldött, loirstávsl 
jóváhagyta.
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* Ä tanári kör gyűlése. Nagy 
érdeklődés mutatkozott a debreczeni tanéri 
körnek f. hó 18-án tartott gyűlése iránt, A 
helybeli középiskolák tanárai közül számo­
sán jelentek meg a azon kivü! részt vettek 
a gyűlésen Góreai Kálóján tankerületi fő­
igazgató, Nagy Elek igazgató, Barcsa János 
tanár Nánásrói, dr. Fröblo Vilmos Nyíregy­
házáról. A gyűlést, melyen Várad! Károly 
piarista gimu. igazgató elnökölt, leginkább 
a történettanítás kérdése foglalkoztatta. Az 
uj tanítási terv unyanis sokkal nagyobb 
helyet biztosit a történelemnek, mint emi­
nenter nemzeti tárgynak a középiskolában, 
továbbá megköveteli a világtörténelemnek 
a magyarral való szorosabb kapcsolatát, a 
világtörténelemnek a magyar történelem 
keretébe való illesztését, Barcsa János, e 
kérdés előadója kimutatta, hogy tanitáa- 
tervünk helyes utón jár, mórt követi a leg- 
műveltebb nyugati népek példáját, meiyck 
mentői mivelíebbek, annál több órában 
taníttatják a történelmet. Azt a törekvést 
is helyeselte hogy a világtörténelemnek 
lehetőleg a magyar történelem szolgáljon 
»lapjául. A tanári kör nagy elismeréssel 
•égadta a fiatal nánái tanárnak gondosan 
kidolgozott tanulmányát.

* A városi boltok bérlői A
városháza épületében lévő bolthelyieé- 
gek bérlői kérvényt nyújtottak be a 
városi tanácshoz, amelyben arra kérik 
a tanácsot, hogy a boltbérletekre vo 
iratkozó szerződést újra velük s ezúttal 
pályázat mellőzésével kösse meg. =. bőit 
helyiségek bérlete a jövő étben járna 
le. A tanács, mielőtt a közgyűlés elé 
terjesztené s határozati javaslattal látná 
el a kérelmet, véleményt kért a jog és 
pénzügyi bizottságtól. A bizottság pedig 
ma délutáni ülésében veszi érdemleges 
megvitatás alá a kérelmet s ezúttal 
hozzá, meg a tanács elé terjesztendő 
javaslatát is.

* Halálozás. Preiser Salamon, f. hó 
*8 ón, életének 73-ik, házasságának 42 ik 
evőben meghalt. Tegnap helyezték örök 
nyugalomra az izraelita sirkertben.

* A eikos Járda áldozata.
Ilyenkor, télviz idején, alig múlik el 
uap, hogy egy-egy embert a földre ne 
terítsen a járdára fagyott síkos hé. Az 
emberek úgy járnak az utczán, mintha 
tojások között járnának, de mindez nem 
jelenti azt, hogy egyik-másik vigyázni 
at*t az anyaföldhöz ne húzzon a csu- 

»zés ellenség: a fagy. Tegnap A’oos 
Istvámié szatéesnét érte ilyen modern 
baleset. Borz utczai lakásának az udvs- 
1 ®lfl elcsúszott oly szerencsétlenül, hogy 
a lába bokában eltörött, A szeren- 
cséílenül játt szatéesnét lakásán ápolják.

* A csizmadia társulat tánozvl- 
g&lma. A debreczeni csizmadia társulat 
temetkezési egyloto a jövő hó 8-án szóm- 
haton a Koroaa vendéglő nagytermében 
tartja szokott évi táoczmulatságát, mely 
előreláthatólag sikerült estének Ígérkezik, 
á nemes czól mindenesetre megérdemli, 
h°f?í a közönség nagyszámú részvétele 
emelje gZ est sikerét. A rendezőség a kó-
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vetkező tagokból alakult : Szabó József 
pénztárnok, Kuruc/, Miklós elnök, Szabó 
Sándor jegyző Balog István, Bányai Lajos, 
Bihari Mihály, Horváth Mihály, Király 
Gyula, p. Nagy János, esz. Nagy Lajos, 
Nagy Ferenci, Nehéz József, ifj Szabó Jó­
zsef, Szerencsi Ferencz, Tóth József, Táucz- 
rendező: Svbaf János Zenész : Veres Tóni 
és z r-ekíxrn.

* Kitüntetett debreczeni szá­
zados. A király megengedte, hogy 
Konkoly-Thege Elek debreczeni 2. hon- 
védhuszávczredbeli százados a porosz 
jobsnnita read tiszteletbeli nagykereszt- 
jéf elfogadhassa és viselhesse

* Meglopott gazda. Nagy András 
csapó-kerti lakosnak nagy bánata volt. mert 
szép, vadonatúj czifra szűrét ellopták. A 
gaz tolvaj sokáig hasznát -vette a szűrnek, 
a mikor már viseltessé vált, eladta. 4 szép 
czifra sxüv odakerült a zaibegóba s a többi 
rongyokkal egy sorban árulták. Nagy 
András itt ismerte fel szűrét, hanem olyan 
ütött kopott állapotban, hogy nem akarta 
elfogadni, mikor visszavételre kínálták neki, 
ha ne o a rendességen feljelentést tett a

I esibárue asszony ellen, ki aszal védekezik, 
hogy a szűrt egy csavargótól vette. A vizs­
gálat tovább folyik.

* Vizsgálatok fc. közigazga­
tási tanfolyamon. A kereskedelmi 
akadémia épületében tegnap kezdték 
meg a közigazgaiási tanfolyam hallgatói

; a félévi vizsgálatokat Veszprémi; Zoltán 
; vármegyei főj-gyiö vezetése mellett.
! Tegnap a közgazdaság! igazgatásból 

vizsgázott le a tanfolyam 97 hallgatója, 
ma pedig « pénzügyi igazgatás kerül 
sorra. A vizsgálatok egészen január 
31 éig tartanak el és előreláthatólag 
szép erodménynyei fognak befejeződni.

Az ingerlő zálogosadul a. Egy
órás czógtáblájára a különböző órák közé 
egy zálogozédulát festett. A minap ipar­
kihágás miatt az illőtöké - kerületi elójáró ág 
az 1881 évi ipartőrvény 51. szakara alap­
ján megbüntette a* órást, azzal indokolván 
a bíróságot, hogy a zálogczádalu tömeges és 
gyort elárusitásra ingerel. Tiszteljük az olől 
járóság felfogását, de nem értjük: mióta so­
rozzák a zálogezédulákat az ingerlő tárgyak 
közéf

* A polgári kör bálja. A debre- 
ozeni polgári kör saját könyvtára javára 
1902 január 26-án, vasíruap az Arany 
Bika szálloda dísztermében Ráca Károly 
zenekara köziemüködésévol zártkörű táncz- 
vigalmat rendez. A bál kezdete este 8 
órakor, belépti dij személyenként két ko­
rona, osaiádjegy pedig 6 korona lesz, A 
bálrendező bizottság a következő : Koncaik 
Lajos a kör elnöke, Czeglódy Gyula r b. 
elnök, Vtosoy Imre r. b. aleinök, Dávid 
Mihály r. b. pénztárnok, Kerékgyártó József 
r. b. jegyző, Siathmáry Mihály, Komlóssy 
Mihály r. b. ellenőrök. Antal Vinoze, Ba­
lassa Károly, Balogh János, Bállá Mihály, 
ifj. Bányai Istvánná, Biczó Gyula, Buday 
Gyula, Dankó Béla, D.nkó Mihály, Ferge 
István, Ferge János, Gyarmathy István, 
Harangi László, Harsányi János, Hatsáeyi 
Lajos, Hauer Bertalan, Horkay Lajos, Hor­
váth János, Imre János, ifj. Kéky Sándor,

Király Gyula, Kies Kálmán, Kondor Kál­
mán, Kovács Ferenc/, Körner Adolf, Kovács 
Kálmán. Kovács Mihály, Móricz Ferencz, 
ifj. Nagy József, Nagy Lajos, Nagy László, 
Nómethy János, Oláh Károly, Papp József, 
Pásztor János, Polgári József, Polgári Bá 
lint, Pósalaky Mihály, Rácz Mihály, Raios 
Gyula, Ssrly Ede, Szabó Kálmán, Szabó 
Kálmán v, j,, Szekeres András, Szüts Kálmán, 
Tasey Károly, Thom a Miklós, ifj. Tóth Imre, 
Udvarhelyi Géza, Úszó István, Juhász 
J ózsef.

* Letartóztatott bőrkeres­
kedő. Pár nappal ezelőtt -— mint 
annak idején megírtuk — ismeretlen 
tettes a Sink Lipót raktárát feltörte és 
onnan két marhabért ellopott ; a tettes 
még axoap eladta egy téglási kereske­
dőnek, Sternberg Lajosnak nyolez koro­
náért. Porcsin Ambrus lovas rendőrőrs­
parancsnok tegnap éppen okkor fogta 
el a téglási kereskedőt, mikor ez ugyan­
annak a kereskedőnek #k - rta eladói, a 
kitől a tolvaj ellopta a bőröket. A ke­
reskedő Porcsin felfedezése után tény 
leg felismerte a tőle ellopott bőröket s 
ennek alapján Sternberget letartóztat 
tik, Az ügyes iorasrendőr őreparaucs • 
nők csakhamar kiderítette a valódi tet­
test is s igy Stornberget szabadon bo 
csájtották.

* AaIparos-kör tánozmulatsága
A február hó 2-án tartandó iparoakbri 
tánczmulatságra nagyban folynak az olőké- 
születők, a meghívók is mind szét lettek 
küldve, mindazonáltal, ha esetleg valaki té­
vedésből meghívót nem kapott volna, e 

j czólból szíveskedjenek az ipartestületbez 
í fordulni. A zenét a Magyari testvérek ki- 
! tűnő zenekara fogja szolgáltatni s a bál ei- 
j köréhez minden tekintetben a legnsgyobb 

remények fűtődnek.
* Elgázolta a szekér. Kevés 

hiján végzetes baleset áldoxata lett teg­
nap délelőtt egy debreczeni polgár as­
szony. A Péterfián át akart menni az 
utczií másik oldalára és nem vette észre, 
hogy egy szekér robogva közeledik felé. 
A aikos utón már n m bírt visszafor 
dúlni az asszony és előre sietett, n 
kocsis pedig, hogy elkerülje, szintén 
abba az irányba terelte a lovait. Seecvő 
Juliánná, Nagy Andrásné a neve ez, 
asszonynak, a kit a szekér elütött és h 
ballába bokában eltörött. Egy arra járó 
katonatiszt sietett az asszony s>gitsé- 
góro. Felemelte és sietve vitték a köz­
kórházba, ahol súlyos betegen fekszik. 
A szekér, amely elütötte Nagy András­
áét, öxv. Jándiné tulajdona.

* Felttlflzetések a gazd&es tánoe- 
eetélyen. Az 1909. év január 1 ti án tartott 
gaxdász tánciusLólyen felülfizettek: Verier 
István 12 koronát, öze, Kuoskuvics Iváoué 
10 kor , ur. Csákó Zsigiuond 7 kor., Gró»* 
Ferencz 7 kor., Dragota Miklós 7 kor, 
Hajós István 7 kor., Juhász Árpád 7 fenr, 
dr, Széli László 7 kor,, Komlóssy L^jus f> 
kor., Statfersz Kázifcór 5 kor, Hzaiukán 
Sándor 2 kor, Stüoi Ferenc* 2 korona, 
molyért ezúton in fog-djók h rendezőség 
hálás köszönetéi.
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* Lopá ■ a ftiszerkereekedésbeis.
(,ZV. Tóth Jánosné Nagy Sára H. Nécá;j- 
ró] jött bo Debreczonbe, hogy itt könnyű 
szerrel csak úgy köz alatt szerezze be házi 
szükségleteit. Különös bevásárlását Kühn 
FTaurik üzletében kezdte el, do ott bo is 
végozt'«. Egy alkalmas pillanatban ugyanis 
köpönyege alá csapott egy kis zsákot, 
melybe már jól eleve többféle árut gyűjtött 
össze s zsákmányával futásnak eredt, Kohn 
Henrik hetese azonban utána iramodott, 
elfogta 8 átadta az előhívott rendőrnek,
• tzv. 1 óth Jánosoé N"gy Sárát a rendőrség 
letartóztatta.

* Ingyen kenyérosztáe Az in-
gyeu konyéroaztó bizottság lelkes napi biz­
tosai tegnapelőtt 507 kenyeret osztottak ki 
a szegények között. A tegnapi nap folya­
mai) a jelzett czélra adakoztak:
<>*v. Borger Henrikné . . . 13 koronát
Berger Jenő........................... j0
Lőfíovits Arthur . . , 10
f'»okoiiai nyomda .... 10

Összesen: 40 koronát.
Eddigi gyűjtés; 744 korona 

Összesen: 784 korona, 
melyért úgy a fentebbi szives adakozók, 
mint ÍN. ÍV unió, aki kér kenyeret küldött 
a lolzett czélra, fogadják a bizottság n vé' 
b,!° '»/*ivólyes köpzőnetemet. Varga Ká 
re y mmziaros Az ingyen kenyere .ztást ma 
delololt II órakor dr, Bruckner Krnő Bil 
kei Kövesdy Imre és Bész)or Lajos urak

Hovátl-ftlí líoh'sv6Ht/8Z€$g gyorsan 
elmulaszt mindennemű büfésből származó 
rbeumat, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üvegpUr, krvrt, nagyobb és erősebb 
hatásúval 80 krért, L. Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy.
RXtWtÁrlmn J **

Tűzvész egy ssinhA&ban.
Stuttgart, január 20. Éjfélkor az 

udvari színházban tűz ütött ki, a mely 
óriási sebességgel terjedt és csakhamar 
elpusztította a színház nagy részét. A 
király és a királyi ház tagjai több 
óráig ott voltak a tűz színhelyén. 
Emberéletben nőm esett kár.

& vatikáni spanyol követ ie- 
moáidáea.

Madrid, január 20. Pidal vatikáni 
spanyol nagykövet lemondott állásáról. 
A lemondást elfogadták.

Elvesztett milliók.
Budapest, január 20. Ma este elő- 

I kelő körökben hire futott, hogy egy 
biharmftgyei nsgy név viselője, a ki 
nem rég első rangú bank élén állott, a 
bank bukása folytán több milliót vesz 
tett, A részletek ez időszerint még 

! ismeretlenek, de a közel jövőben való - 
színű leg kitudódnak.

& npaoyol itttanenö halála,
■Madrid, január 20. Kriszti,a in- 

IftiiNiiő meghűlt.

At. egyetemi ifjak Rákosi 
Viktornál.

, *U?(,t>CSt' Jfiu 20- Az egyetemi ifjak
üldöttsége ma fölkereste Rákosi Viktort 

hngy megköszönj9 neki h putóM a paria- 
montben mondott beszédét, meHb- n « „é-
mtif n>,1'ii tln, ke» kávék,iz-tkrtt ostromolta 
megvédvc az egyetemi ifjúságnak az ezek­
kel szembon lefolyt démonaiul czióját,

A berlini hallos párbaj.
Berlin január 20. A napokban 

mát híradással voltunk a Uvmtógib-n I 
Molyt berliui véres párbaj,öl, melyben j 
Hemming,mn tanácsost egy F-,Ikonba 1
r" »MM-«-*« m-mL. A ,!rr

? ”■ vo11' h°gy Falkonhigoii a IHOtt
S“Kn folyt
ott. Mo,t szeuzávziót kei:, Boriin-
'7 falí?.ní^en földbirtokos letartóz- I 

t«t«sa. Éjjeli kávé ház ak ban fivorny ázott !
lálfnk P7bíiJJS 1 (il< s-ikodett. Leveleket ta- i 

' í ’ melv!>líet 3 Henning.
rJ, eJ7/f neki - a párbaj útin. !

e.íMtőri'Vm általános zóbeszéd tár- ! 
á)«> képezi ni,ml Berlinben,

§ Ab éreekujvári mandá 
1 tnro’ (Távirat) Négyszáz tizenkilencz 

szótöbbséggel győzött dr. Kovács Pál 
néppárti ^ jelölt a szabadelvüpárt jelölt­
jévé!, Timon Ákos egyetemi tanárral 
szemben. Az utóbbinak választói azon­
ban megtámadták a mandátumot s a 
petícióval Paiss tanácselnök veze-

! rSe. meliel5 ~ ma foglalkozott a 
Kuna IF, vá gsztási tanácsa. Az előadó

ittlor kúriai bird volt. A petieziouálók 
azon s/j alapon kérik a választást ér 
vényesiteni, hogy a néppárt izgatott 
Kovács etette és itatta a szavazóit é<s 
vesztegetett is. A kérvényezőket dr.

áFÍ V, L<tJ0S képviselte, a választás 
védojebént pedig Piatthy György sze­
repeit. — A Kúria a vizsgálatot el ! 
rendelte.

; § KóV v^tó. (Fővárosi tudósítás.) 1 
A i.untotő törvényszéken Schmidt Ödön fő : 
mérnök azt a panaszt emelte Kótay Antal ; 
eben hogy ez két váltóját, amelyeket esz ' 
komptálas végett adott át neki, olsikkasz-
1V lt0k 1000 és 2000 koronáról 

szólották, A bíróság vád alá helyezte Kó-
tflyt és dr. Oláh búé elnöklésével ma tár­
gyalta ügyet. Kitűnt a bizonyítás során, 
ogy a vádlott csupán az ezer koronás 

vültöt értékesítette, a másikat pedig cSak 
elzálogosítottá 52 forintra. És amannak az
értékét illetőleg azzal 
Schmidtöl járt neki 500 forintja « ezért 
tartotta meg a pénzt. A törvényszék dr. 
)ó«cs Endre ügyvéd védelme után főimen- 

t-tto Kótayt a sikkasztás vádja ft|ól.

HÍREK.
® n • H i> 0»t *.
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azt a századost, a kiről a lapok ]Cg. 
utóbb megírták, hogy különféle sikkad 
tások után megszökött, a bécsi katonai 
hatóság a múlt bét elején Bécsben fej.. 
kutatta és letartóztatta. Payert katonai 
fedezettel Budapestre hozták éo szőni a 
óta a budai törvényszék fogházában 
várja a megindult vizsgálat eredményét, 
A századost azonban nemcsak állítóla­
gos sikkasztásaiért vonják feleletre, fö­
lötte« hatósága azzal is vádolja őt, horn- 
alantasaitól kölcsönöket eszközölt ki 
magának. Miután a <atonai törvényke­
zés aze is bünteti, a ki föiőlteseinek 
kölcsönt ad, a vizsgálatot kiterjesztet­
ték az egész századra, a melynek Pay, r 
parancsnoka volt. S. E. szabasmzetőt 
is többször kihallgatták az iránt, vájjon 
igaz-e, hogy részben adott, részben ki 
eszközölt Payernek 2800 forintot. A 
szakaszvezető a leghatározottabban ta 
gad és nem kevésbbé tagad L. V. voll 
egyéves önkéntes is, a ki hir szerint 
50 forint kölcsönt adott a letartóztatott 
századosnak.

X Sxáil Kálmán állapota. (Éjjeli 
express tudósítás.) Bécebő! jelenti egy táv. 
irat: Széli Kálmán miniszterelnök »ob« 
síépon gyógyul, de a seb még mindig nyi­
tott. minek következtében még nohány 
nspig Bécsben kell maradnia.

X Robbanás az utóéin. (Éjjeli 
express tudósítás.) Nagy riadalom kelet,- 

I kezeit tegnapelőtt délután Budapesten a 
Károly-köruíon. Éppen a legforgalma­
sabb időben, a mikor a villamos kocsi- 

j ,7 sßrÜD ellepték h vasárnapi kirándu- 
í Jók, a Gerlóczy utcza sarkán hirtelen 
j r°bBanÄ8 történt. A detonáoziót követő
! m!n!d?er,Cfkben Komotygó füstfellegek 

szálltak fel a magasba s csak a mikor 
a eloszlott, merészkedtek az embe- 
rck a robbanás helyére. A robbanás a 
lóid alatt történt. Az utcza sarkán, az 
a&atalt alatt van a villamos világiján 
kábeleinek összekötő állomása, melynek 
szerkezete hirtelen elromlott s az elsza­
badult villamos szikrák okozták a roh­
anást. A színhelyre a rendőrség hamar 
ki szólította a villamos társaság embe­
rs, f klk hosszabb munka után rendim 
uozták a megromlott, helyeíret Ember 
bon szerencsére kór nem esett.

1902 január 21

farsangi naptár.
Mibor mulat Debreo/eu ?

védekezett, hogy Jm‘ M-un. A Polgári Korok,,ávonISygM
lí-ngveríiouye, "

” ;'.5 én. Kereskedők bálja.
dtj-nn. Polgári Kor bálja.

A ehrmr Vén. Bohóez-estély.
” 2’an- Jparce-Kőr bálja.
” Jog*« ói Ti.-*(viselő Kör

Hüczostólye.
” fJri 8tmn .JÓZ8eí' és Testvére kn. 

*’•’Pl s*vnielyzetónok tánczvignbim 
11 ••í,ií?rit dísztermében. 

r ^’diór-ogylet tea-^tólye.
” 6‘6n altisztek bálja.
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A tenger fiai.
Á Eijfvl eredetiből fordított« :

Sssebsnyai Jósáéi.
— Nem látom, hogy negyvenöt volivi. 

'..kein van annyi, mondd Salters bácsi. 
Olvasd meg csak.

Disko Troop kijött a kabinból.
— Salters, azonnal hányd föl a fogú - 

Modfr, monda parancsoló hangon.
— Hadd őket apám, susogta Dán. Ők 

ogak must kezdenek hozzá,.
— Örömök anyja! Egyenként veti 

[ őket, kiáltott Long Jack, amint Salters 
bácsi serényen munkához fogott; a kis 

; cinbe? a másik csónakban p? dig számlálni 
I kezdte a fogást.

Manuel intett Dancak, aki a hátsó 
kötél után nyúlva, mélyen előre hajolt,

I beleesu'-zfatta a csónakon levő burokba,
I mielőtt Manuel az első felérő erősítette a 
I horgot. A többiek huzni kezdték és a cbó- 
I nak egy pillanat alatt ide-oda lobálódott a 
I hajó fölött, emberestől, halastól.

— Egy, kettő, négy — kilencz, monda 
I Tóm Platt és gyakorlott szemmel kezdte 
I püámlálni a halakat. — Negyvenhét. P nn.

tied a dicsőssóg. Aztán hirtelen eleresztette 
I f kötelet és Penn a halaival együtt zudult 
I le a fedélzetre.

-- Megállj átok ! kiáltott Salters 
bácsi. Eltévesztettem a számítást.

Nem lóvén ideje ellenkezni, ép úgy 
járt mint „Pennsylvania.“

— Negyvenegy, mosdó Tom Platt. 
Nézzetek ide: tengeri-halász, akit le­
győz egy földroivea. Ilyen tengerész vagy te?

— Nem lehet úgy számítani öcsém, 
mert hisz fél délután fönnakadva vesztegel­
tem. Kis, kövér kezei még jobban felda­
gadtak és lilaszinü vér öntötte el az arcát.

— Némely ember mindég fennakad, 
mendá Dán, mintha a feljövő holdnak - 
mondaná.

— Mások meg ingyen ólősködnek 
egyes emberek bőrén, felelt Salters bácsi, 
szintén a holdhoz beszélve.

— Üljetek le, üljetek le, mondá egy 
hang, amit azonban Harvey nem hallott, 
Disko Troop, Tom Platt, Long Jack és 
Salters azonmód megindultak. A kis Penn, 
négyszögletes tengeti motólája fölé hajolt 
és elkezdte az összokusiylt tőke bal isinc- 
g t folgombolyitani. Manudl hanyatt fe­
küdt a fedélzeten, Dán pedig egy hajó 
icknőbe bujt és Harvey hallotta, amint 
egy kalapácscsal hordókat kezdett kala­
pálni.

— Sót, mondá mikor előjött. Vacsora 
után levetkőzünk, te az öreggel leszel, 
Tóm Platt meg az apám együtt raknak ós 
legalább majd hallod, ho3y vitatkoznak.
Mi a másodikak vagyunk : te meg én meg 
Manuel, meg Penn — a hajó fiatal népei.

— Mire jó az, mondá Harvey. Én 
éhes vngyok.

— Egy perez alatt megvannak. Ér­
ted P Jó szaga van máma a vacsorának. 
Az öreg mindig jó szakácsokat fogad föl.
Jó togfts volt máma nemde? Az üregre ' 
mutatott, amely színig volt hallal. Milyen 
vKod volt ma Manuel?

— Huszonöt öles, mondó, a portugál 
mély hangon. Jól és gyorsan jönnek ró. 
Majd egyszer megmutatom neked Harvey,

A hold már megindult az égen, mi 
kor az öregek feljöttek és a szakácsnak 
nem kellett kiáltani, hogy „második cso­
port.“ Dán és Manuel már lent voltak, 
mikor még Tom Platt, az öregebbek 
«gyiko, az utolsó f*lat után kezefejóvel 
túrülte végig a száját. Harvey Pennt kö- 
vette ós leült az asztalhoz egy tál elé, 
amelyben tőkehal, nyelv, sült hús és bur­
gonya váltakozott. A kenyér és erős fe 
ketekávé is ott díszelgett mellette.

..... ............... QjKBREtliUSNl tjjkAíi

Noha éhesek voltak, nyugodtan bevár­
ták, mig Fenn ájatoean áldást kért mind- 
Liyéjuk fejére. Ezután elkezdtek csendban 
falatozni, mig végre Dán hosszú lélekzetet 
véve megkérdezte Harveytől: mint érzi 
magát.

— Tőle vagyok egészen, de azért van 
még hely egy darabnak.

A szakács koromfekete néger 
volt ós nem mint más feketék — ei a né­
ger nem szólt egy szót sem, csupán névé a 
jelekkel unszolta Harveyt, hogy egyék 
többet.

—• Nézd csak Harvey, mondja Dán, 
villájával az asztalon kopogva, épen úgy 
van, amint mondtam. A fiatal, gyönyörű 
emberek, —- már mint ón, te, Penn és 
Manuel — mi vagyunk az utolsók az evés 
ben, amazok öreg halak, csúnya, falánk 
népség és a gyomrukat ki kell elégíteni. 
Ok járnak előttünk, noha nem érdemlik 
meg. Nincs igazam doktor?

— Folyt. köv. —

Ma kedden, „A“ bérletben, Újházi H;úv 
urnák harmadik vendégfellóptével:

A peieskei nótárius.
Énekes bohózat. 

SZEMÉLYEK:

Nagyzajlai Zajttay István, Nagy-
Peloske nótáriusa — Újházi E.

Klára, a felesége — — Broznay A.
Bhczur Gazsi, pesti korüely — Székely.
Bivó — — — — Bartha I.
Othelló — — — — Odry Á.
Dosdemona — — — Fái Flóra.

— v. »iáin.

Holnap szerdán, „B“ bérlőiben, Újházi Ede 
ur 1 ucsufelléptetil:

Csiíra nyomorúság'.

NYILTTER.
Köszönetnyilvánítás.

Még a nagy nyilvánosság előtt is el­
engedhetetlen kötelességemnek ismerem a 
Debreczeni Önálló Munkás Betegsegélyző 
Pénztár és az azzal kapcsolatos Temetke­
zési Egylet vezetőségének köszönetét mon­
dani, a megboldogult anyám Harangozó 
Antalnó elhalálozása alkalmával velem 
szemben tanúsított pontos ós lelkiismeretes 
eljárásáért; és most, midőn a Betegse- 
gélyző Pénztár részéről temetkezési segély 
czimen hiány és hátralék nélkül kifizetett 
120 koronáért kösiönetemet megismétlem, 
felhasználom az alkalmat arra is, hogy az 
Önálló Munkás Betegsegélyzö Péntár és 
Temetkezési Egylet az iparos és munkás 
osztálynak pártfogásába a legjobb akara- 
tulag sziveacn ajánlom.

Kelt Debieczen, 1802 jan. 10.
Kovács Ferencené leánya,

1771
1 9 Ól

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságuak V 

3148/a. 1901. számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Beck‘ és 
Gergely bpestí ezég részére Mattya- 
sovszky Andor debreezeui lakostól Ifid 
kor. 20 fii], tőke, ennek 1901. évi 
október hó 5. napjától számítandó
6°/0- kamatai és eddig összesen 52
kor, 4 fill, perköltség erejéig 1901. 
évi november hó 11 én biróilag felül 
foglalt és 1092 koronára becsült hází- 
butorok és egyéb tárgyakból álló ingó­
ságok 1908. évi janüár hé 27 éa 
d. e. Va 10 órakor kezdetét veendő és 
alperes lakásán, Péterfia-utczán, 7.3.
az. háznál megtartandó bírói árverésen, 
a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Debreozen, 1902. évi január hó
s-“"- Török Péter,

bírói kiküldött.

Itthon csináljunk
rumot

1 deka rt*m eseenti i . . 10 fillér.
Hozzávaló szesz. . . 1 7« fillér.

Üvegért 8 fillért visszaszámítok
Ohinai ós orosz-teák nagy raktára

HJöXvtsatl. IuB.joB_
A főposta mellett. Piacz-utoza 38.

16

lANKAI-féle
füszerkereskedés
Szent-Anna ufezán kiadó. 1

Értekezhetni
Banka! Jósáét háztulajdonossal 

Szent-Anna-utczán.

1902
Árverési hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa 
ezennel közhírré teszi, miszerint a vá ­
ros tulajdonát képező következő föld­
birtokok u. m. 1. A Gilányi laktanya 
éa Boldog falvai kert közötti 5 hold íe 
gelő föld az 1902. évi okt. hó 1-től 
1905. évi okt. hó 1-ig terjedő 3 évre.

2. A sziki gyakori 388 hold föld 
a Csukás csapszékkel együtt az 1902. 
évi okt. hó 1-től 1908. évi okt. hó 
1-ig terjedő 6 évre az államvasuti 
pálya melletti I. II. III. IV. sz. farak­
tári helyek az 1901. okt. hó 1-től, 
1907. okt. hó 1-ig terjedő 6 évre az 
árverési feltételekben megállapított ki­
kötések mellett haszonbérbe adatni 
fognak.

Az árverés megtartására határidőül 
az 1902. évi febr. hó 12-ik napjának 
d. e. 9 órája a városháza nagytermébe 
kitüzetett.

Miről árverelni szándékozók azzal 
értesittetnek, hogy az árverési feltéto- 
lek a számvevőségnél a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők és hogy kötelesek 
a kikiáltási ár 10°/o-át árverelők az 
árverelő bizottság kézihez készpénzben, 
vagy megfelelő értékű értékpapírban 
befizetni.

Debreczen, 1902. jan. 9.
A városi Tanács.
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flóré hirdetések ÉMrágűziet. Lesdilitotí árak!
6 Vau «Hrencséuk a n. é. közőtn.éget {£& wv **. Ül M, T? a, £j zna ■> Hill A
” .nt tx'jii oaf, i'll», I: (tű *iB\ wiAy ■lik Uli ttlh Ijyj Hír ■) Äis(iHigy tőzsdeUjjú 1U szóig 4ü fillér, minden további szó 

I fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott fizó 
4 kr., 8 fillér.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Vau saarenesénl'
Iadatni, hogy a főpiaczon, 
melletti l'-vő

Csinosan bútorozott utczai külön 
bejárain szoba intelligens 

gjermoktolen családnál minden órái fiiadé, 
ugyanott Ízletes koszt is kapható. — Deák 
Ferenczutcza 13.

virág-üzletünkben
állandóan friss vágású

élö-irírá

A fimár-társulat

1898. évi termésű
Magyarádi bort, Literenként 40 krért ajánl. 
Kán Kálmán, Rgyháztőr.

íagjai az 
iparukhoz

óe házi szükségleteikhez szükséges mészre 
pályázatot liirdotnek, a pályázni akarók 
ajánl ta kát az ár megnevezésével, február 
j-ikéig társulati elnökhöz Péíerlin utcza 86. 

szám adják be

I Qf)9 május l-sötől egész udvar kiadó.
I £71/ V« a Pentj.utcza 13. szám, áll 4 

szoba, konyha, kamara, istálló, fásezinből. — ! 
Értekezhetni: tiegány-korcsmában.

KffV ^ rnÓtor hossza, 4 méter 
“-'»J «"vltl gíéles ezrairDfl
szőnyeg eladó. Értekezhetni : Csapő-utcza 4 
sz. Házmesternél.

áll a virágkedvelő-közönség rendelkezésére.
Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­

rág-munkák a legújabb divat szerint rend­
kívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:

FARKAS és HARABULÄ
raüko'tr'szok.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás 
biztositta tik.

ősséginél..

47« pjfr. 121) cm. széles fekete szövet f. 1-5 la “ 
47* „ n n színes „ „2-5?
4 V« n ,, » divat „ „ 2-25 ’’
4 V« » » „ finom divat „ „ 2-45
7 , joininősógli veiez hazai „ „ 2-21) ”
1 drb C szem. kiívés abrosz „ „ i-sj ]
1 » 6 n fehér vászon teríték „ „ 2-75 ’’ 

Az idény lepjabb divatszövetje 
Í2Q cm.

HomeBpua és Űy beline
ezelőtt f. 2'25 és f. 2’80: most csuk 1 fit 

és I frt 30 kr.

Ili hentes-üzlet Érczöiitőde- és ktitjaré-
U l.lll.,Int «Uir/4,.1

Köhögésnél legjobb a Dr. Bür­
ger Borsy-fó'o Pe­
metefű ezukorka

Kapható Borsy ezukrázdában és Jói a és Jóra 
urak Üzletében. 1 doboz 20 fillér.

megnyitás.
Van szerencsém a n. é. kösönség be­

cses tudomáséra hozni, hogy

Szent-Asma-uteza 6. sz. a.
(Zivuska-hás) a mai kornak megfelelő

hentes csemegeáru-ilzletet
nyitottam.

Legfinomabb tea
karaván tea, raktár: Czeglódy és Polgárnál.

Legjutányosabb árban
legujalb divatu czilinderok kömény és 
púba kalapokat készítek Úgyszintén minden­
nemű kalapokat festésre és átalakításra el­
fogadok. Zachar 8. kalapos m. Biderman-ház.

Hentes-üzlet »gzrjtfr
Értekezhetni a kiadóhivatalban.

|4](Ty 0 etlcg két ur részére azonnal ki- j
J adó, csinosan bútorozott, egymás- :

vállalat átvétel.
Tisztelettel értesítem a n. é. közön­

séget, hogy Simonffy-utcza 26.
sz. alatt levő,

érezöntöde és kútfúró- 
vállalatot,

amely 73 év óta fennáll, édes apámtól
FÜVESSY BERTALANTÓLHol naponta állandóan friss 861’téS- --------- ------_«...a«ManA vu

has, friss-és füstölt kolbász, friss tepertő, 1902jauuárhó 1-én átvettem s azt
SUmIÍ’ t* háJl SOflka’ ! ját uevem ti,att topább vezetek,
ueoreczenl, Kassal- éi Prágai nyers és : Aiánlnm nntz* 1 / -. , ,főtt állapotban, virsli, szalvaládé- e^s pari- j _ AláQ,om saját készitményü
ser. Szóval mindenféle hentes-árukat a leg- k'&tszivEtt-ty'U.irci.a.t Q évi
ízletesebben készítve, a leeolcsóbb ntmí  ----- —— irS4ál1zionr.i 1 > —
arak mellett kaphatók. Figyelmes kiszólná- T“T J , , ' J-assa-*™ —
Iáét biztosítok. ^ 8 Jóvizil kütak fúrását helyben éa

A nagyérdemű közönség becses párt- .V1(íéken gyorsan és a legjutányosabhan 
fogását kórve, maradok tisztelettel: jótállás mellett.

RÁCZ MIHÁLY, Szives Pártfc^st kér> tisztelettel:
hentes-mester. FllVGSSy IlftJOS.

I Legeslegoícsóbb fénykép: mert i

bél nyíló két utczai szoba. Szont-Ann 
43. ez.

-utcza

5 nvUíK tan 6h uJfii,d a most kó-
* szül6 szoboRzlói kőut mol-

ett eladó, —Vörösmarty utcza 5.

Kitűnő koszi; aapbat16 nri háznA19zont-Anna utcza 27.

hhídi Sloskvai Karaván teák,
»alóli IHoskyai „Pojiolf“,
*/*• ót/i Jamaika-rum, 
laMili franm'a Pezsgők,
Módi francija likőrök.
Valódi franczia Cognac,
Kiliiuii magtar Cognac,
Killinő magyar Tokaji-Asszuk,
Kiliino magyar pccscnye-borok.
Kiliino magyar asztali-borok,
Ki linó magyar Tea-sütemények,
Killino magyar Czukorks-speeziálitások

KOÜTSEK GÉZA
újonnan berondezott üzletében. 
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